В диссертационный совет МГУ 08.08 ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова»

Отзыв

На автореферат диссертации Воронкова Сергея Сергеевича «Формирование концепции стратегии развития регионального продовольственного рынка Санкт-Петербурга и Ленинградской области», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Текущие условия развития продовольственного рынка (существенные ограничения факторов внутренней и внешней среды), формируют актуальность для формирования модели развития продовольственного рынка регионов. По концепция мнению соискателя, стратегии развития Санкт-Петербурга регионального продовольственного рынка Ленинградской области является важным элементом модели развития национального продовольственного рынка.

Разработанная концепция стратегии развития регионального продовольственного рынка Санкт-Петербурга и Ленинградской области является основным научным результатом, полученным по результатам исследования. В рамках разработанной концепции определены миссии, определены стратегические приоритеты, установлены взаимосвязь с факторами внешней и внутренней среды.

В рамках исследования автор сформировал широкую информационную базу, в которую включены научные материалы отечественных и зарубежных авторов, аналитические материалы ВОЗ, Продовольственной и сельскохозяйственной организации при ООН, ЕС и других организаций. Материалы могут быть использованы на практике, а также соискателем в его дальнейших исследованиях.

Автор выполнил всестороннее исследование, в котором достоверно и обоснованно сформирована концепция стратегии развития регионального продовольственного рынка Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

В качестве недостатка работы можно указать, что при анализе продовольственного рынка Санкт-Петербурга и Ленинградской области не проведена работа по изучению его технологических мощностей (техническое оснащение, достаточное количество распределительных центров и складов, развитие транспортной логистики). Данный анализ способствует более полной оценке состояния развития регионального продовольственного рынка.

При этом, недостаток не снижает высокого уровня работы. Диссертационное исследование обладает научной новизной, структура работы выстроена логично, в соответствии с темой, целью и задачами исследования.

Диссертационное исследование отвечает требованиям Положения о присуждении ученых степеней в Московском государственном университете им М.В. Ломоносова, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. — «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)».

Доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой региональной экономики и управления ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» Мищенко Виталий Викторович

28.07.2020

Контактные данные:

Тел.: 7(960)9602020, e-mail: m.vitaly53@mail.ru

Адрес места работы: 656049, (Алтайский край) г. Барнаул, ул. пр-т Ленина, д.61, ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет»

Тел.: 7(3852) 291288; e-mail: rector@asu.ru

Подпись Мищенко Виталия Викторовича удостоверяю: Начальник управлении кадров

А.Н. Трушников